

# 中国旅行团普吉岛遭遇车祸

3人遇难，3人重伤，12人轻伤

一个中国旅行团25日在泰国旅游胜地普吉岛遭遇车祸，3名中国游客遇难，3人伤势较重。

中国驻普吉领事办公室说，当地时间11时40分左右，一辆旅游大客车在普吉岛卡塔海滩附近的山路上行驶时，因刹车失灵发生侧翻，跌入路旁山沟。大巴上有18名中国游客、一名当地导游、一名司机。两名女游客和一名男游客遇难；其余游客被送往医院接受救治，其中3人伤势较重，医生建议留院观察。

## 重伤游客均未伤及内脏

事发后，6辆救护车到达车祸现场，将中国游客送往曼谷医院普吉分院。

中国驻普吉领事办公室当天下午派人前往医院看望受伤游客。普吉领办表示，3名伤势较重的游客均为外伤，没有伤及内脏，因而不需要重症监护；其余人伤势较轻。

普吉岛的中国籍国际志愿旅游警察陈晨告诉记者，伤势较重的3名游客中一人骨折，一人鼻骨正在检查是否骨折，另一人腰部受伤，均无生命危险，意识清晰。其余游客基本为轻伤。

这个旅行团来自陕西省，普吉领办已经通过国内旅游部门和旅行社通知遇难者家属，并将协助他们尽快办理来泰

手续。普吉领办将协助家属与泰国相关方面协商，处理后续赔偿问题。

事故发生后，国家旅游局局长李金早要求有关部门启动应急预案，着手事故应对及处置工作。

## 事故地段常发车祸

出事的大巴车属于泰国OA交通公司。当地媒体报道，司机现年35岁，没有受伤。

陈晨说，他在医院了解到，泰方地接社为佳途旅行社，已经事先为中国游客购买保险，保险公司已派出工作人员前往医院，正在协商赔偿事宜。

普吉当地媒体报道，由于从普吉市前往芭东山的山路十分崎岖，所以大巴改走卡塔路。不过，以上两条路线都经常出现大巴交通事故。当地官员表示，承运游客的部分大巴存在质量不规范问题。普吉领办也特别提醒，普吉芭东地区山路多，需要特别注意行车安全。

泰国媒体报道，由于山路坡度过大，25日发生事故的芭东山山路经常发生交通事故。普吉府政府考虑禁止旅游大巴和卡车通过芭东山山路，但因为担心增加其他山路的交通负担，这一设想始终未能付诸实施。

(据新华社供本报特稿)



这是3月25日在泰国普吉岛事故现场拍摄的事故车辆。 新华社发

想方设法获知美伊密谈详情

## 以色列“监听”惹怒美国

美国《华尔街日报》24日报道，以色列用窃听和其他手段获取美国与伊朗就伊核问题闭门谈判的内容，试图阻止美伊达成协议。

## 以色列试图“渗透谈判”

援引多名现任和前任官员的话，包括以色列官员，《华尔街日报》报道，美方情报机构“截获以色列官员之间的通信”，继而从通信内容包含的细节推断，以方设法获知美伊密谈详情。除了窃听，以方还从美方的秘密简报和外交渠道获取这些信息。

而且，以方把信息转告给一些美国国会议员，试图促使他们反对美国政府与伊朗就伊核问题达成协议。

报道援引美方官员的话说，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡领导的政府试图“渗透谈判并搜集证据”以反对协议条款，以方的“间谍行动”正是这一计划的内容之一。

## 美方官员：小心点

以色列和美国是传统“铁杆”盟友。但是，奥巴马就任美国总统后，与内塔尼亚胡就以和解、伊核问题的矛盾日益明显和深化。本月初，内塔尼亚胡不顾奥巴马政府反对，坚持在美国国会发表演讲，反对与伊朗谈判。

## 以外长：我们没干

以方否认窃听美伊密谈。以外长阿维格多·利伯曼说，以方“从其他渠道而不是美方获取情报”，“谈判方很多，包括伊朗人”。

按照利伯曼的说法：“数十年来，我们有明确指示，就是不监视美国，无论以间接还是直接手段。”

以总理内塔尼亚胡的一名发言人也称，报道“完全失实”，这类说法“显然意在破坏美国与以色列之间的牢固纽带和安全、情报关系”。

就以方向美国国会议员披露密谈内容，美国国会议员约翰·博纳表示，“完全不知道”有这回事。

正是这名共和党籍议长绕过白宫，邀请内塔尼亚胡在美国国会演讲。他预定数周内访问以色列。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

## 日本准航母“出云号”服役 为自卫队目前最大的驱逐舰

新华社东京3月25日电 (记者 刘秀玲)据共同社报道，日本自卫队目前最大的驱逐舰“出云”号直升机驱逐舰25日交付海上自卫队，正式开始服役。

“出云”号基础排水量为1.95万吨，造价约1200亿日元(约合人民币62亿元)。其舰体类似航母，舰首至舰尾由整块甲板贯通，全长248米，可同时起降5架直升机，最多可搭载14架

直升机，并能为其他舰艇提供燃料补给。

日本现行宪法禁止日本保有攻击型航母。一些专家认为，“出云”号无论在吨位、布局还是功能上，都已符合现代轻型航母标准，可以看作是“准航母”。但日本防卫省称，“出云”号不具备起降战斗机的功能，不属于攻击型航母。

共同社报道说，另一艘与“出云”号

规格相当的战舰正在建造中，预计将于两年后交付使用。

“出云”号隶属于日本神奈川县横须贺基地，它将在结束半年训练后用于海上自卫队执行警戒、监视任务。“出云”号具备较强的指挥通信功能，将成为日本海上自卫队护卫舰编队的核心舰，该舰可容纳470人，可用于日本西南诸岛防卫人员的输送及遭遇大规模灾害时的人员疏散和救助。



3月25日，在日本横滨，日本海上自卫队队员参加“出云”号直升机驱逐舰交付仪式。  
新华社/路透

## 俄一客机因引擎故障紧急着陆

新华社莫斯科3月25日电 (记者张继业)据俄罗斯联邦航空运输署25日消息，俄罗斯一架波音737客机当天在圣彼得堡机场紧急着陆。

消息称，当天一架从莫斯科飞往圣彼得堡的客机起飞31分钟后，于当地时间11时42分显示引擎故障。客机随后要求在圣彼得堡机场紧急降落，后于12时33分成功降落，机上73名乘客和6名机组人员安全无恙。

## 乌克兰两名部长在电视直播会议时被捕



3月25日，在乌克兰首都基辅，乌克兰紧急情况部部长谢尔盖·博奇科夫斯基(左)与一名警察铐在一起。当日，乌克兰警方在一场电视直播的部长会议中将紧急情况部部长、副部长二人逮捕。

新华社/法新

## 海南亚奥国际拍卖有限公司 拍卖公告

(2014)海中法拍字第74号

海口市中级人民法院在执行交通银行股份有限公司海南省分行与海南周昌实业有限公司及许亚林借款合同纠纷案件中，经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，由海南唐隆拍卖有限公司对涉案需变现财产被执行人海南周昌实业有限公司名下位于海口市人民大道21号周昌公寓7B房(建筑面积：92.54平方米)进行公开拍卖。参考价：37万元，竞买保证金10万元。现将第二次拍卖相关事项公告如下：

## 海南唐隆拍卖有限公司拍卖公告

(2013)海中法拍字第42号

海口市中级人民法院在执行交通银行股份有限公司海南省分行与海南周昌实业有限公司及许亚林借款合同纠纷案件中，经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，由海南唐隆拍卖有限公司对涉案需变现财产被执行人海南周昌实业有限公司名下位于海口市人民大道21号周昌公寓7B房(建筑面积：92.54平方米)进行公开拍卖。参考价：37万元，竞买保证金10万元。现将第二次拍卖相关事项公告如下：

1、拍卖时间：2015年4月15日9:30；2、拍卖地点：海口市金贸中路1号半山花园晓峰阁1588室海南唐隆拍卖有限公司拍卖大厅；3、标的展示及竞买标的相关事宜咨询时间：见报之日起至2015年4月13日17时止；4、收取竞买保证金时间：以2015年4月13日12:00前到账为准；5、办理竞买手续时间：见报之日起至2015年4月14日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；6、收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院；开户银行：上海浦东发展银行海口分行；银行账号：34010155260000167。6、缴款用途处须填明：(2013)海中法拍字第42号(如缴款必须注明某某缴款)。8、特别说明：(1)标的按现状拍卖；(2)过户的税、费由买卖双方各自承担。

拍卖机构电话：0898-36375711 13807631116  
海口市中级人民法院拍卖监督电话：0898-66721690

## 海口市住房和城乡建设局 房屋产权登记征询异议公告

(颐和美景花园第六批)

现有位于海口市新大洲大道351号颐和美景花园(原地址：琼山市府城镇红星管区三公里头君坡，原名称晨光小区)钱德意等2名购房者向我局提出房屋所有权登记申请，根据《海口市人民政府关于解决办理房地产证历史遗留问题的若干意见》(海府[2009]127号)的相关规定，现就申请人申请登记的房屋相关内容公告如下(见附表)，如对以下房屋的产权有异议的，请于本公告公布之日起60日内以书面形式向我局提出。

异议受理地点：海口市海甸五西路怡心路9号

受理机构：海口市房屋产权交易登记中心

邮政编码：570208 联系电话：0898-66281310

颐和美景花园第六批申请房屋登记主要情况表

序号	姓名	房号	面积	备注
1	钱德意	11-103	57.59	购买
2	罗辉	8-202	41.60	购买

2015年3月16日

## 海南省海口市中级人民法院 公告

(2015)海中法民一初字第35、36、37、39、41-48号

三亚联合证券交易部、舒志波、熊茵、张雄、黄志梅、许天央、刘云、韦爱来、陈元化、黄琼、陈海、韩丽、周玉芳：

本院受理原告关闭海南发展银行清算组诉被告三亚联合证券交易部、舒志波、熊茵、张雄、黄志梅、许天央、刘云、韦爱来、陈元化、黄琼、陈海、韩丽、周玉芳申请执行人执行异议之诉纠纷一案，因你们下落不明，现依法向你们公告送达应

诉通知书、举证通知书、当事人权利义务告知书、起诉状副本、证据材料、监督服务告知函及开庭传票、合议庭组成人员通知书。自本公告发出之日起经过60日，即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内。

本案定于2015年6月30日上午9时在本院第一法庭公开开庭审理，逾期未到庭将依法缺席审理。

二〇一五年三月二十四日

今日

证券导报

SECURITIES

抢鲜读

2亿贴息奖补金将撬动35亿农贷

海南农民小贷贴息政策今年惠及7万农户

海南股交中心交易板企业增至11家

海南小型微利企业再迎利好

企业所得税减半优惠范围扩至20万元所得额

(P03)

(H01)

(H03)

(H04)

奥巴马宣布

## 维持现有驻阿美军规模至年底

新华社华盛顿3月24日电(记者周而捷 陆佳飞)美国总统奥巴马24日宣布，美国将放缓从阿富汗撤军步伐，维持现有9800人的驻军规模至今年年底。

奥巴马当天在白宫与阿富汗总统加尼举行会谈，这是加尼去年就任总统后首次访美。奥巴马在会谈后的联合记者会上表示，加尼提出希望美方在撤军进度上展现“一定弹性”，经与安全团队商议后，他决定维持现有驻阿美军规模至今年年底，并将在今年晚些时候决定明年的撤军进度。

加尼说，美国放缓撤军步伐有助于阿富汗加快改革进程，确保阿安全部队能够获得更好领导以及装备和训练支持。

依照奥巴马此前提出的计划，美国在阿驻军将于2015年底降至约5500人，2016年底降至约1000人。

## 俄助约旦建首座核电站

俄罗斯与约旦24日签署一份协议，俄方将帮助建造约旦首座核电站，项目投资总额100亿美元。现阶段，约旦将近98%的能源供应来自进口石油，而随着人口增长和工业发展，全国用电需求正以每年超过7%的速度增长。约旦希望今后核电占到全国发电量的近四成。

根据最新协议，俄罗斯国家原子能公司将在约旦北部阿姆拉建造这座包含两个反应堆的核电站，发电能力2000兆瓦，预计两个反应堆分别于2022年、2024年投入运行。

上个月，俄罗斯与埃及签署一份备忘录，俄方将帮助建造埃及首座核电站。

杨舒怡(新华社微博特稿)